
Запрошуємо до участі у конференції 

Актуальні питання в Технології неорганічних речовин 
 

що відбудеться 6 грудня 2017 року 

в 22 аудиторії Технічного корпусу   

 

Умови участі 
 

1) мати бажання ☺ 

2) бути студентом I – IV курсів факультету ТНР; 

3) підготувати тези доповіді згідно з вимогами 

(скануй QR код); 

4) підготувати у Power Point презентацію до 

доповіді на 8 слайдів; 

5) відправити тези та презентацію на email: 

conference.tns@gmail.com до 1 грудня; 

6) отримати підтвердження. 

Детальні умови та вимоги до 

оформлення завантажуй тут: 

 
 

ВАЖЛИВО! 

Замість підтвердження ти можеш отримати рекомендації щодо оформлення тез 

доповіді або презентації. Важливо враховувати такі рекомендації, бо в іншому випадку 

твої тези не будуть прийняті і ти втратиш можливість прийняти участі у конференції. 

 

 

Гадаєш навіщо це тобі? Тому що ми гарантуємо, що Ти отримаєш: 

досвід участі у конференції (а це ніколи не буде зайвим) 

нові знайомства (чому б ні, ти ж студент, лови момент!) 

досвід публічної промови (можливо це відкриє твої таланти оратора) 

1 бал до стипендіального рейтингу (якщо не треба, можна відмовитись) 

 

 

FAQ 

 

Яку тему мені обрати? – Це має бути актуальна тема, що стосується твоєї 

спеціальності. Нові тенденції в переробці вторинної сировини? Круто, це дійсно те, що 

треба! Нове обладнання при видобуванні чого-небудь? Тобі до нас! Якщо вагаєшся, 

проконсультуйся з куратором або завідувачем кафедри чи деканом, вони залюбки 

допоможуть! Боїшся навіть підійти до свого професора? Надійшли обрану тему на 

email, що вказаний зверху або на Viber +380 (50) 282 02 79. Тільки не о третій ранку, 

добре? 

Можна я тільки напишу тези, а виступати не буду? – Можна! Але ти не 

отримаєш 1 бал до свого рейтингу (та нащо він тобі треба?). 

Скільки співавторів можна включити? – Не більше 2-х, і кожен з вас має 

виступити з частиною доповіді. Бо це чесно, хіба ні? 

Я соромлюся публічних виступів, що робити? – Не переймайся, бо все буде 

ОК! До того ж тобі захищати диплом, тож не зволікай і почни тренуватись зараз!
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ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

Іванов Іван Едуардович a, Іванова Іванка Миколаївна b 

а студент кафедри Технічної електрохімії  
b студентка кафедри Технології вогнетривів, скла та емалей 

 

 Увесь текст набирається Times New Roman 12; інтервал 1,0; поля «середні» – верхні та 

нижні по 2,54 см, праві та ліві по 1,91 см. Обсяг тез доповіді – 1 повна сторінка. Тези можуть 

бути написані українською, англійською або російською мовою.  Посилання на джерела, за 

необхідністю, вказуються у тексті за допомогою гіперпосилання, наприклад: «За інформацією 

з сайту декан нашого факультету Лещенко Сергій Анатольович». Усі ілюстрації, таблиці та 

схеми мають бути лише у презентації. Презентація до доповіді має складатися з 8 слайдів 

разом з титульним. Титульний слайд має містити: назву доповіді, прізвище ім’я та по батькові 

доповідача(-ів), повну назву доповіді. Текст презентації має бути наведений тією ж мовою, що 

і тези. Максимальна тривалість доповіді – 5 хвилин. Максимальна кількість доповідачів – 2 

студентів І – ІV курсів.  

 Тези доповіді у форматі .docx, презентацію у форматі .pptx та копії кожного з 8 слайдів 

у формати .jpg надсилайте на адресу conference.tns@gmail.com до 1 грудня 2017 року. Копії 

слайдів можна зробити таким чином: відкривайте презентацію у повно екранному режимі 

(клавіша F5) , робіть скрін екрану (клавіша PrintScrin або PrtSc), відкривайте Paint та 

вставляйте картинку (клавіші Ctrl та V), відрізайте усе непотрібне, зберігайте файл. Обидва 

файли мають мати однакову назву, а саме прізвище автора (Іванов.docx; Іванов.pptx), 

малюнки зі слайдами нумеруйте від 1 до 8 (1.jpg, 2.jpg і т.д.).       

 Рекомендації до пошуку інформації та її подання. Метою конференції є обмін 

інформацією про сучасні (2015 - 2017) тенденції в технологіях неорганічних речовин. Це може 

бути інформація про сучасне обладнання для видобування чи виробництва, перспективи у 

розвитку галузі, аналіз ринків неорганічної сировини та продукції тощо. Збирайте оглядову 

інформацію з перевірених джерел, але не обов’язково з наукових. Подавайте інформацію 

послідовно і логічно. Обов’язково почніть зі вступу та завершіть доповідь висновками. 

 Рекомендації  до презентації. Презентація має доповнювати доповідь та ілюструвати 

ваші слова. Не треба переносити на слайди увесь текст, що ви доповідаєте – у презентації має 

бути проілюстрована лише головна думка. Кожен слайд, крім титульного, має мати ілюстрації 

до тексту доповіді. Потренуйтесь доповідати дивлячись на презентацію – так ви зрозумієте чи 

відповідають слайди сенсу вашій доповіді. Прислухайтесь до рекомендацій, що можуть бути 

вам надіслані від редактора. 

 Якщо ви маєте додаткові запитання, бажаєте проконсультуватись чи обрати тему, 

пишіть на email conference.tns@gmail.com з темою «запитання». Короткі запитання можна 

ставити за допомогою повідомлень у Viber та Telegram +380 50 282 02 79.  
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